96706



警方检查发现吸毒嫌疑人尿检呈阳性。

本报记者

反扒抓了俩吸毒

民警发现瘾君子出没一小区出租房,毒品来源警方待查

本报96706热线消息 (记者 尉伟) 11月15日 晚,济南公安公交分局第二 派出所的反扒民警抓获两名 形迹可疑的聋哑人,经查两 人均涉嫌吸毒,毒品来源警 方待查

11月14日,济南公安公 交分局第二派出所的反扒民 警在跟车巡逻时发现两名形 迹可疑的聋哑人,民警判断 两人有扒窃嫌疑,随即对其 进行跟踪。但是,两名嫌疑人 一路上并未实施作案,他们 一直在用手语相互交流。略 懂手语的民警发现,这两人 似乎在讨论有关毒品的问 题,民警顿时警惕起来。

两人在天桥南站附近下 了车,民警迅速下车跟上去, 可两人很快没了踪影。民警 在现场查看了半天,也没有 发现任何线索。

用手语讨论毒品,下车 后快速离去,两人一系列的 反常举动让民警警觉起

-这两人涉嫌吸毒或贩

经过摸排,民警发现 在天桥区某小区出租房内 有一伙聋哑人经常聚集, 形迹可疑。这些聋哑人没 有正当职业,出租房内经 常有一些聋哑人瘾君子出

15日晚,济南公安公交 分局第二派出所的民警在天 桥区某小区内将两名济南籍 吸毒聋哑人吴某、刘某抓获。 经测试,两名嫌疑人吗啡-甲基安非他明联合快速检测 试剂检测结果为阳性,后经 济南市公安局刑警支队技术 检测复核,两人尿液毒品检 测呈阳性。

据查,嫌疑人吴某2004 年曾因盗窃入狱两年。2008 年,他因吸食毒品在天津戒 毒所强制戒毒两年,2010年 初刚刚释放

目前,警方正追查毒品 来源,此案仍在调查中。

抓着车窗一路小跑 原是当街发现老赖

本报96706热线消息(记 **尉伟**) 11月15日下 午,历山路附近,男子徐某 竟不顾一辆小货车正在 行驶,抓着其车窗一路跟 随小跑。110民警发现后当 场将他拦下,结果徐某又钻 进小货车死活不肯下来。原 来,货车司机欠他钱一直没

15日下午4时许,徐 某骑着电动三轮车去送 货,当行驶到历山路铁路 桥附近时,发现上个月给 他送货后一直拖着不给货 款的陈某正开着一辆小货 车从身边经过。徐某见状 把电动车停靠在一边,撒 腿就去追赶陈某的小货 车。当时陈某的小货车在

车流中行驶较慢,徐某追 上后抓着车窗,跟随小货 车一路小跑,但陈某就是 不肯停车。当行驶到铁路 桥南头时,巡警发现此状 况,当即拦截下来,小货车 停下后,徐某拉开车门钻 进车里就不肯出来了。

经查,徐某于10月9日 给陈某送过价值1200元的 装修材料,当时陈某以手头 没钱为由打了欠条,后来徐 某多次催要,陈某总以各种 理由搪塞躲避。在查清事实 后,民警对双方进行了调 解,事后陈某把身上的钱都 掏出来,当场支付了徐某 653元货款,并答应对剩下 的货款本周还清

(线索提供人 吕先生)

施工中失足摔下二楼

-工人颅骨骨折,暂无生命危险

本报96706热线消息(记 姬生辉 实习生 王 丽丽) 16日下午,一工人 施工中失足从二楼摔下导 致颅骨骨折,工友们及时叫 来救护车将其送往医院。

16日下午3点左右,工 人李师傅在阳光新路与刘 长山路交叉口附近一工地 施工时,不慎从二楼摔下, 其工友黄先生和另外几位 工友赶忙拨打了120,并将 李师傅抬到工地门口。大约 十分钟后,急救车赶到,李 师傅被送往106医院。

"当时大家都吓坏了,

老李的后脑部流了很多血, 把他扶起后都不能说话 了。"一位工友告诉记者。这 位工友指着一座在建高层 楼房二楼西侧的窗户说,李 师傅当时正在安装窗户,看 到他身子向外一斜,身体失 去重心摔了下来。

106医院急诊科-医生告诉记者,经过初步检 查,李师傅为颅骨骨折,并 伴有颅内出血,"因患者背 部着地,胸腔也受到一定程 度的损伤。"医生表示,患者 暂无生命危险,但仍需进一 步检查治疗。



是砌徽霄 www.tiancalledu.com

《原济南学大 增 ៕ 学 梭)

红色特惠期 影回大鳳恩 枪座中!

副加考试后

业水平者,高考怎么考? 如何应付考试? 考婚的关键在椰?

天材教育 11月, 备考专家每周末为您揭晓 学习危机应对秘诀

初高口街接失物 无法造应 高中華学进度 成績衰退无压力

高

中

出現学习話展

定 前背景 汽车分离中加强的扩展的 业现场不正的情况。他们也 1371 — 他,不断于生世五年中理多,知识较美加大,在净年严 1371 — 建物加大的子内根据,接股战功(学内权力)

循序等进 数数模据,其识多了成员的特别的统国动力,是动物作 【对】 定位有等级运动,内外设施、出于方向。

知识框架漏洞多

全3周克第 1、系统第 2、安东土口、共高 14人 13月1 - 2、宋禄平公、周 3、平平公、周 4、八 5年年、

備科 草科家 擊体成績落后

1对1 所,福见全年实现100人年参加

胂制绝极 英考生 特长生 精制高考 优秀农州福建江水市新方式总商。采得抗阳考点、州社 1对1 年、後の場所が、中国出版。

至·斯特训 针对的形式业院的能提为基本不予主要说,最身定的于 1页时 可规划,张明上朝号、智助企业运业文化现在后口 巫老生

罗通罗籍 私謝學科。识网络、數出篇和原因。科学规划、产集科

中

へ入初術議集所 通应指导 (基金でおうの付点、も成立主、増売自立でお食は、お 元白主学可能力 13寸1 合きのはカラロい手への様、そうきの自命と、

機科 单科索 整体成绩落后

知识器資金 整位规划中考

中料重点高中

場相自信

が作品である[1]。 でなどの 作用を利力点、発展と行うを行為が 1271 の4.0点、失足を25.何を3できる。

定向[35] 引来报《原教教中市提展法典丰富的记录数明定证证法。

感恩大回馈 2010终极特

【为疏保听讲效果,入场粪眠旱发放,先到先得……】

报名、续费、推荐 乐事多重优惠……

学のは意 郑文帝平

提升主动性

全在管理。全日生产四式的家。现合战等级知识,指导、保险与家长定 12时1 - 期沟通、从现实、复义、检查、整智等特战等各个是的强势 成。场景设施的采引力。要

专项专项 法各分词科目的法案的 医瞳孔板 的现在分词法 静思学 【2】 《大汉》,是自然是法理,使他是法

兴趣引导。均衡独立学艺能力,是发学习兴趣,发展学生自己意见。也 【**3寸】** 余年中性及自己的果的配力。由历史的学习或类为心理学习。

一对一 学习热线

87078007 87078001